1.3.1 3% vépog tov Nevtwva
1.3.2 Avvapelg amd emoen Kot ard amdctoot — Xyedacpnog Avvapuewmy

BooiKéc aoKNOELS

[ooppomia

1. 'Eva piio Bapovg B=2N , eivar axivnro mdve oto tpaméll. No oyedldoeTe TIg
JUVALELS TOV AGKOVVTOL GTO UAAO KOl TIC OVTIOPAGELG TOVG,.

2. Tlow dObvaun avtiotoryel oy évoelEn wag Quyopids; o eivon n €voeiEn

pag Quyaptdg mov kdvetl Erevbepn mtdon;

[Twg epunvevetan Bdon tov 3°° vopov tov Nevtwva 1 ekkivnon evog dpopéa;

4. 'Eva oopo palog m=>5kg sivol kpepacpuévo and v opoen pe tn Pondeio

w

evoc afopovg oyoviov. Na oxedldoete TIC SUVALELS TOL AGKOVVTOL GTO CAOLLOL
Kot TIG dUVAUELS TOV ackoVvTot 6To oyowi. [Toteg givar ot avtidpdoelg Tovg;

5. Noa oyedidoete T1Ic SLVANES TOV OCKOVVIOL GE
dv0 chpato X1 kor X2 pe paleg m =20kg ko

b

m, =30kg avtiotorya, o omoio Ppickovtol to >N

éva TOV® OTO GALO KOl 1COPPOTOVV TAVE® GE
opilovtio emimedo. moleg eivar ot avtioToryeg
avTdpdoelg yio kabe dvvaun;

6. AVo copato eivor depéva petald Tovg pe ViU
Kot T0 €va amd ovTd SEPEVO TAA LLE VUL OO TNV
0poOPN KOl TO CUCTNUO LGOPPOTEL OTTWSG GaiveTan
otV gwova. To copa X1 €xer palo m, =30kg ot
10 X2 m,=50kg . No Ppeite tig dvvapelg mov
, . , , . 3
ackovvTal o€ kK0Be oo KAODS Kol TIG OVTIOPAGELG () !
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Kwnoeic.

1. AvYo copata X1 kot X2 mov Ppiokovtal og emo Tave ce opllovTio eminedo
Kot éyovv avtictoya paleg m, =4kg wor m, =2Kg , aokeiton otabepn
optlovtia dvvaun F =6N . Na Bpeite T dOvaun mov ackel 10 £€vo U 6TO
dAho. TpiPég dev vapyouv.
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2. Xopoa X uadloc m=10kg npeuel oe Aeio oplovtio emimedo. 10 cOpo givol
Oelévo 1O éva OKPO UM €KTATOD GYOWIOD, GTO GAAO (GKPO TOL OToiov
apyilovpe v’ ackodue pe 10 xEpt pog otodeprn oplovtia dvvaun F =20N .
Na Ppeite v emtdyyvvon pe v omoio KIVEITOL TO GO OTI TEPUTTOGELS
omov:

1) to oyowi Bewpeitar afapéc.
i) To oyowi éxer pala m_, =1kg

3. Na Bpeite v évdei&n tov SLVOUOUETPOL TOV dTAavoy oynuatos. To oyowi
Oswpeite afapéc.

B =100

4. To ompo palag m, =10kg tov oynpotog icoppomel oto Aglo oplovtio
tpoméll. Amd 10 coOpa déveTor T0 Akpo A afapolc Kol Un EKTATOV VAOTOG
oL dEpyetan and afapr| tpoyario. No Bpeite TV emtdyvvon ToL CAOUATOS
otav oto glevbepo dkpo I Tov Gyoviov:
1) acknoovpe otabepr dovaun F =50N
i) kpepdoovpe oopa Bapovg B, =50N .
Atveton: g =10m/s?,



5. 'Evo, ocopo palog m=>5kg to avefalovue katokdpvea pe ™ Ponbdeio evodg
afopovg Un €KTaTod VAUOTOS TOL TEPVE amd TO OLAGKL piog TpoyoaAiog
apentéag palag. IToon dvvaun Tpénel va aGKNGOVUE GTO GKPO TOV GYOVIOV,
yio va  ovéPet To odpa  pe  otafepy emurdyvvon a=2m/s’
Aivetarg =10m/s?.

T

6. Zto ehevBepa dxpa Tov afapods Kol un ekTaTod VAROTOg gival depéva 600
copata pe pnaleg m, =3kg kot m, = 2kg . Av to vijpa dev epeavilet Tpég pe
™V TPOYoAMa Kot aprGOUE To cOUATO EAEVOEpa Vo KtvnBovv, vo vIToAOYIcETE
TNV EMTAYLVOT O PE TNV Omoio KvovvTol To copata Kot tnv toon T tov
vipatog. g =10m/s’

7. To ocopo g emoduevng ewovag Pploketor péco Ge  EMTOAYLVOUEVO
avelkvotipa. To duvapduetpo ehatnpiov givor KPEUAGUEVO AmO TNV 0POOT|
OVEAKVOTN PO KO GTO AYKIGTPO TOL KPEUALE TO GO
A. Av o avelkvotipag avePaivel e emtdyvvon a=5m/s? ko 1 £voelEn tov
dvvapopétpov eivarl 15N, va Bpebel 1o Bapog Tov cdpatog.

B. Iow Ba givor 1 évdelEn tov dvvapopétpov 6tav Komel T0 GLPUATOGYOLVO
OV GLYKPOTEL TOV AVEAKVGTIPOL;






